                                   PLATNO OD BETONA

U umetničkoj galeriji Univerzitetske biblioteke ‘’Svetozar Marković’’, 12. aprila 2010. godine s početkom u 19 časova, biće otvorena kolektivna izložba pod nazivom: Platno od betona.
Bez pretenzija na stilsku ujednačenost, ova izložba je okupila umetnike sasvim različitih izraza i profila, i predstavlja svojevrsni pokušaj afirmacije i promocije beogradske crtačke/graffiti scene.
Osim rada na slobodnu temu, crtači su bili obavezni da prilože još po jedan rad, koji bi zapravo podrazumevao njihovo idejno rešenje, njihovu umetničku projekciju, za neki, od nažalost brojnih, sumornih beogradskih zidova. 
Takođe, ovom izložbom se  iznova problematizuje odnos onoga što se najčešće prepoznaje kao umetnost ulice, njenog preplitanja sa nekim priznatim/konvencionalnim umetničkim formama kao što je pre svih mural, i najzad odnos aerosol kulture  spram  takozvane visoke umetnosti. Kao takva, ova postavka poziva na dijalog o, do sada neretko osporavanim, pokušajima institucionalizovanja jedne u osnovi subverzivne umetničke prakse.
Izložba će biti otvorena do 30. aprila 2010. godine.

Na ovoj izložbi učestvuju: Dušan Rajić, Igor Bogdanov, Marko  Ristić, Janko Počuča, Ivana Radić, Aleksandra Petković, Aleksandar Slivnjak, Bojan Stevanović, Aleksandar Milivojević, Marija Grujić.
Autor izložbe je Simona Ognjanović, istoričar umetnosti.
